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This two bedroom detached bungalow is situated on a mature estate providing a quiet location but 

within easy distance of local shops and local amenities. The property is equipped with full double 

glazing and gas central heating. Accommodation includes a large lounge/diner with conservatory, 

master bed with fitted robes, separate fitted kitchen, bathroom and second bedroom. A large garage 

is attached to the house with power and lighting. The good sized ground are set mainly to lawn with 

border planting and several patio areas. 

£175,000  
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General Description:  This two bedroom detached bungalow is situated on a popular and well maintained estate with easy 

access to local amenities. The property is fully double glazed and benefits from gas central heating. In 

addition to the standard accommodation the property has the advantage of a conservatory to the 

rear and an attached garage with power and lighting. Entrance to the property presents a hall way 

with access to kitchen and lounge/diner. Access to the bedrooms and bathrooms are via a second 

internal hall way off the lounge area. The conservatory is also accessed of the lounge via a French 

door. The kitchen is equipped with a range of fitted cupboards and is equipped with free standing Gas 

cooker. The main living area is a combined lounge/diner of good proportions with a feature gas fire. 

The master bedroom is situated at the rear of the property and a built in wardrobe with sliding mirror 

doors. The bathroom is configured with a traditional three piece bathroom suite with an electric shower 

over the bath. A second bedroom to the rear of the house completes the accommodation. Externally 

the property features a good sized garden tot eh rear with patio areas and herbaceous planting. In 

need to some modernisation but ideally suited to the retired, this property is bound to generate a good 

deal of interest and an early viewing recommended.  

Entrance Hall:  2.39m x 1.21m (7'10" x 3'12") 

Features: Upvc, double glazed main entrance door. Laminate flooring. coving to ceilings. Storage coat 

cupboard. Meter cupboards with gas and electric meters. Single panel doors to kitchen and lounge. 

Services: 1 x single radiator. 1 x single socket. 1 x pendant light.  

Lounge:  1.52m x 5.57m (5'0" x 18'3") 

Features: Double glazed upvc window to rear garden. Coving to ceilings. Feature fire surround with 

flame effect electric fire. Sliding French doors to conservatory. Services: 1 x double, 1 x single radiators. 

2 x single sockets. 2 x glass dome light fittings. Ae. 

Kitchen:  2.39m x 3.65m (7'10" x 11'12") 

Features: Double glazed upvc window to front elevation. Equipped with a range of fitted floor and wall 

cupboards finished in beech fronts. Contrasting laminate work surfaces. Tiled between floor and wall 

units in white ceramic. Free standing gas cooker. Extractor fan. Single drainer stainless steel sink unit with 

chrome mixer tap. Plumbed for washing machine. Space for upright fridge/freezer. Services: 2 x double, 

2 x single sockets. 1 fluorescent strip light. Central heating boiler.  

Conservatory:  2.50m x 3.50m (8'2" x 11'6") 

Features: Double glazed upvc construction. Polycarbonate roofing. Sliding French windows to rear 

garden. Services: 1 x double, 1 x single sockets. 1 x single radiator. 2 x wall lights. Tel point.  

Internal Hall:  0.90m x 1.63m (2'11" x 5'4") 

Features: Single panel doors to bedrooms and bathroom. Storage cupboard. Services: 1 x Single 

sockets. 1 x pendant Light. 

Bedroom 1:  3.01m x 3.59m (9'11" x 11'9") Max Measure 

Features: Double glazed upvc window to front elevation. Fitted robes to one wall with sliding mirror 

doors. Services: 1 x single radiators. 1 x double, 1 x single sockets. 1 x pendant light. Tel point.  

Bedroom 2:  2.58m x 2.62m (8'6" x 8'7") 

Features: Double glazed upvc window to rear elevation. Fitted robes to one wall with over bed storage. 

Services: 1 x single radiator. 1 x single sockets. 1 x pendant light. 

Bathroom:  1.71m x 2.00m (5'7" x 6'7") 

Features: Opaque double glazed upvc window to front elevation. Fully tiled. Fitted with a three piece 

bathroom suite in aubergine and comprising: Pedestal basin with chrome effect furniture Low level w.c. 

Panel bath with chrome furniture. Electric shower over bath. Services: 1 x single radiator. 1 x pendant 

heater light.  

Attached Garage:  5.23m x 2.60m (17'2" x 8'6") 

Features: Brick construction. Large proportions. Rear timber access door. Steel up and over main door. 

Power and lighting. Work bench.  

Garden and Grounds  The front grounds of the house is open plan and has been set to lawn with herbaceous planting. The 

drive way to the garage is laid with paving slabs. The rear garden extends across the rear and side of 

the house and is set to lawn with planted borders. Several patio seating areas allow for outside 



relaxation and the whole property is bounded with timber panel fencing.  

    
Directions: 

From our offices on the corner of George Lane and Hyde Road proceed towards Hyde but turn immediately left along Mill Street. At 

the bottom of Mill Street turn left along Mill Lane. Proceed for approx 400m and turn left into Birchall Green. Once in Birchall Green 

take the first cul-de-sac on the left and the property is situated on the left hand side clearly indicated by our FOR SALE sign. 

    
Location: 

    
Parking: 

Off road parking on private drive. Un-restricted on road parking to front of property. 

    
Other: 

General: While we endeavour to make our sales particulars fair, accurate and reliable, they are only a general guide to the property 

and, accordingly, if there is any point which is of particular importance to you, please contact the office and we will be pleased to 

check the position for you, especially if you are contemplating travelling some distance to view the property.  

Measurements: These approximate room sizes are only intended as general guidance. You must verify the dimensions carefully before 

ordering carpets or any built-in furniture. 

Services: Please note we have not tested the services or any of the equipment or appliances in this property, accordingly we strongly 

advise prospective buyers to commission their own survey or service reports before finalizing their offer to purchase. 

THESE PARTICULARS ARE ISSUED IN GOOD FAITH BUT DO NOT CONSTITUTE REPRESENTATIONS OF FACT OR FORM PART OF ANY OFFER OR 

CONTRACT. THE MATTERS REFERRED TO IN THESE PARTICULARS SHOULD BE INDEPENDENTLY VERIFIED BY PROSPECTIVE BUYERS OR 

TENANTS. NEITHER P J Carroll Residential Ltd. NOR ANY OF ITS EMPLOYEES OR AGENTS HAS ANY AUTHORITY TO MAKE OR GIVE ANY 

REPRESENTATION OR WARRANTY WHATEVER IN RELATION TO THIS PROPERTY. 

YOUR HOME IS AT RISK IF YOU DO NOT KEEP UP REPAYMENTS ON A MORTGAGE OR OTHER LOAN SECURED ON IT. 

Written quotations available on request. All loans secured on property. Life assurance is usually required. 

 

Photographs: Are produced for general purposes and do not infer that any items are included within the sale. Fixtures and fittings by 

detailed negotiation. 

Viewings: By appointment only through this office tel: 0161 494 2233. 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 


